

10 電影公司拍溫情抗疫片籌款

古天樂感謝善長 助業界渡難關



古天樂希望業界互相扶持，一同堅持，共同渡過這個逆境。

香港文匯報訊（記者 阿祖）新冠肺炎全球肆虐，除了人命傷亡外，亦對各行各業造成極大衝擊，香港電影業界亦不能倖免。疫情嚴峻，電影業幾近停擺，由於業界一向以散工及短期合約形式運作，基層員工於近半年間可謂經歷了真空期，工作機會寥寥可數，手停口停，生活頓陷困境。有見及此，「香港演藝人協會」及「香港電影工作者總會」馬上召喚各屬會及有心人士，發起「香港電影工作者疫境支援計劃」，透過業界募集各方捐款，希望為正值水深火熱的基層同業，盡快作出支援。演藝人協會會長古天樂感謝在這次疫境支援計劃裏面捐過錢的每一位善長和每一位出過力的熱心人士，希望善款可以為業內有需要的人解燃眉之急。

這次行動更得到香港10家電影公司（排名不分先後）包括：中國星電影、安樂影片、英皇影業、東方影業出品、寰亞電影製作、美亞電影製作、天下一電影製作、邵氏兄弟國際影業、太陽娛樂文化及寰宇影片發行，伸出援手作出捐輸，連同劉鑾雄及業內有心人士熱心募捐，目前已籌得一筆可觀款項。這筆款項將由「香港演藝人協會」全數派發予電影基層人員，以助他們暫時渡過難關。

至於為業內人士提供的支援基金，現已落實可分兩階段派發給申請人士，是否有第三階段派發，將要視乎申請人數再作衡量。受惠同業包括：香港電影工作者總會12大屬會（香港電影導演會、香港電影編劇家協會、香港專業電影攝影師學會、香港電影美術學會、香港電影製作行政人員協會、香港演藝人協會、香港電影燈光協會、香港動作特技演員公會、香港電影剪輯協會、香港電影後期專業人員協會、香港電影副導演會、香港電影作曲家協會）、3個同業工會（香港電影道具同業協會、香港電影攝影同業協會、香港電影髮型師及化妝師-臨時>工會）及尚未組成屬會之其他工種基層員工（包括但不限於：收音、服管、茶水、劇照、製作特輯人員、場務等）有需要之會員及非會員同業。

此外，上述的10家香港電影公司，將會向香港電影發展局「電影製作融資計劃」申請一筆款項作為電影製作費用，聯手合拍一部電影，

藉此以大家為業界齊心付出之餘，並希望台前幕後的工作人員再次投入自己的工作崗位，互相扶持。

基層同業最多獲約9000元

據知演藝人協會會長古天樂為協助同業，聯絡了10家電影公司各投資300萬港元，並向電影發展基金申請批得900萬港元資助，合共3,900萬，拍攝以港人在疫情下共渡難關的溫情電影，作為對基層同業籌款，由谷德昭擔任總導演，至於今次演員全部義演參與，演員片酬撥捐予基層同業，每位申請求助的業界人員，據知最多可獲得約9,000元的資助金。

目前一班台前幕後的工作人員已密鑼緊鼓地為籌拍的電影作出準備，不少演員及導演也主動提出義演、義導，有傳包括張智霖、任達華、古天樂、曾志偉等，務求出一份力支援香港電影工作者！

而經歷這一「疫」後，希望大家都能夠愛惜身邊人、愛惜地球、懂得積極面對人生。

演藝人協會會長古天樂回應：「我好多謝在這次疫境支援計劃裏面捐過錢的每一位善長和每一位出過力的熱心人士，透過今次行動，整個業界上下齊心協力互相扶持，希望善款可以為業內有需要的人解燃眉之急。今次的苦況，令整個業界幾乎停擺，開到的戲只是寥寥可數，未來可見仍會受疫情影響，未能夠很快地回復正常的製作，所以未來的日子大家要繼續互相扶持，一同堅持，共同渡過這個逆境。」古天樂創立的天下一電影製作與楊受成旗下的英皇電影，早前亦宣布攜手於兩年內合作製作及發行共10部港產片。

程瑤為活動製作行業喊苦

此外，程瑤與老公朱仲賢日前接受電台節目訪問，坦言受新冠病毒疫情影響，她與老公的活動製作公司生意「水深火熱」，她說：「因為限聚令的關係，大家不能聚集，我們公司接的大型活動和會議工作也取消了，對比去年同一時間，由2月開始到現在，跌了8成，對這行業如禁業令。」

雖然她透露公司未有計劃裁員，但直言公司未能受惠政府的抗疫基金，故與同業發起了「香港活動及演藝製作台前幕後大聯盟」，希望向政府反映業界經營慘況。



程瑤（左二）與老公朱仲賢（左三）日前接受電台節目訪問。



楊受成（左）與古天樂早前宣布將合作打造香港電影全新格局。



富商劉鑾雄（左）慷慨解囊捐助電影業。資料圖片

鄺美雲：立港區國安法對中華民族負責

香港文匯報訊 港區全國人大代表、香港各界文化促進會榮譽會長鄺美雲（Cally）近日在北京回應有關港區國安法的問題時表示，立法維護國家安全是對中華民族負責、對十四億人民負責、對歷史負責，對香港特區的繁榮穩定及「一國兩制」行穩致遠負責。

她指出：「有國才有家，我們應該好好珍惜我們的國、我們的家，我們應該用和諧、互相尊重的心情，每一日好好地珍惜，活在當下，希望我們每一個人都能自身和悅，自然我們的家庭就會和順，減少爭拗，我們的社會就會和諧。」

鄺美雲表示：「無論我們去到世界任何一個地方，我們的國家都是我們最後的依

靠、最好的後盾，所以在香港，只要我們好好發揮法治精神，我們有法可依，國家安全，有法治才能有發展，我們應該好好守護、維護國家主權、安全和發展利益，相信有中央的大力支持，我們的明天一定會更好。」

鄺美雲又把自己年前獻唱《我和我的祖國》的聲音檔案再度上載，作為對國安法立法的支持。



鄺美雲表示減少爭拗，社會會變得和諧。

不滿煽動白人至上種族主義 Taylor Swift 誓投票趕特朗普落台

香港文匯報訊（記者 文芬）美國流行樂壇天后 Taylor Swift 近日在社交平台，就黑人男子弗洛伊德被白人警察暴力執法死亡一事而引發的抗議事件發聲，指斥美國總統特朗普竟有臉在點起了白人至上和種族主義的火焰後，還能假裝無辜，並言明了自己在總統大選中的立場：「我們將投票讓你滾蛋！」

在2016年的總統大選上，Taylor 保持了中立，而當時其他歌手 Beyonce、Lady Gaga，以及 Katy Perry 都明確表示支持民主黨候選人希拉里。現在 Taylor 不再保持沉默了。

對於 Taylor 的言論，她的粉絲都很欣賞，讚揚她敢於直言不諱，更說：「成為 Taylor Swift 的粉絲是我做過最好的決定。

感謝您的發言！」還有粉絲開玩笑建議她將來可以自己參選：「Taylor Swift 你競選總統吧。」



Taylor Swift 抨擊特朗普鼓吹種族主義。網上圖片



鄭秀文一向孝順父母。網上圖片

鄭秀文佩服母親心境積極

香港文匯報訊（記者 阿祖）鄭秀文（Sammi）向來是孝順女，即使工作有多忙，也將父母記掛在心中。Sammi 最近去過探望父母，並於社交平台上載了跟母親的合照，她留言道：「今天探望媽媽爸爸，母親正在跟 mi（鄭秀文自稱）分享她每天練字的習作。八十多歲的老人家，盡力豐富自己每天的生活，衷心佩服老媽子的積極心境。」Sammi 又提到母親身體雖日漸衰退，但她積極地在生活當中找到樂趣和動力。她大讚母親給予她無條件的愛，母親更是她永遠的榜樣。

陳小春一家變四口

陳小春感謝太太為家庭增添新成員。

香港文匯報訊（記者 文芬）演員應采兒近日在社交媒體公布了一個好消息，由一家三口變成一家四口啦！並附上了一張挺着孕肚和兒子 Jasper、老公陳小春的合照，溫馨幸福，並配文字：「一家四口，感恩」。陳小春亦轉發表示：「辛苦啦老婆大人！媽媽真偉大！」

據悉，今次應采兒剖腹誕下一子。對於再當爸爸，陳小春回覆查詢時僅表示：「多謝！」

陳小春與應采兒結婚已有十年，兩人2010年2月14日在美國拉斯維加斯舉行了浪漫的婚禮，並在2013有了兒子 Jasper。一家三口的感情一直很甜蜜，2019年12月7日，陳



陳小春在個人演唱會上公布老婆懷二胎喜訊。而在早些年 Jasper 也因為與爸爸陳小春一起參加真人騷《爸爸去哪兒5》而受到關注，現在 Jasper 當哥哥了。

林子善將參演《金宵大廈》續集

香港文匯報訊（記者 達里）林子善與劉穎璇昨日先後返電視城為新劇《超能使者》開工，子善表示繼續與好兄弟陳山聰拍住上，二人飾演雙胞胎兄弟，為求有戲劇效果，子善更飾演山聰的哥哥。

子善笑言未習慣：「因為我一向叫他做阿叔，山聰是我契爺的哥哥，所以我叫了他阿叔十多年，現在拍劇他叫我做阿哥，有時都會反應不來。」子善透露8月會開拍《金宵大廈》續集：「山聰和李施嬅一定有份，我都應該有份做，知道現在正籌備劇本，暫時知道會以單元形式推出。」子善暫時知道自己負責的角色會講及父子情，但詳細劇本和對手就未清楚。

上週剛23歲生日的劉穎璇（Tiffany）表示首次要在工作中過生日，劇組都有為她慶祝。至於有傳TVB已撤回「限奶令」，《3日2夜》可望在下半年再開始拍攝，曾與江嘉敏拍過《3日2夜》的 Tiffany 表示不知情，她說：「只知《3日2夜》已停了一段時間，但可以拍攝都開心，不是因為可以穿泳衣，而是可以跟自己玩得來的朋友同事一起去，其實我平時好保守，穿衣不會暴露，也不愛騷『事業線』。」



劉穎璇



林子善習慣叫陳山聰做阿叔。